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Det �nns inga hinder

Annat (speci�cera)

Negativ syn på kommunikation bland kollegor

Etiska problem med att kommunicera min forskning

Oro för hot och trakasserier

Omvärlden saknar intresse för mitt forskningsområde

Brist på kommunikatörer som kan stödja mig

Brist på uppmuntran från ledningsnivå i min organisation

Brist på självförtroende i att kommunicera min forskning

Brist på kunskap om hur jag effektivt kommunicerar forskning

Lågt meritvärde vid anslagsansökningar

Lågt meritvärde vid befordran/tjänstetillsättning

Svårigheter att hitta lämpliga tillfällen och/eller målgrupper

Brist på avsatta resurser för kommunikationsarbete

För många andra arbetsuppgifter med högre prioritet 64 %
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UPPLEVDA HINDER FÖR ATT KOMMUNICERA SIN FORSKNING MED DET OMGIVANDE
SAMHÄLLET BLAND FORSKARE (UPP TILL TRE VAL MÖJLIGA). ANTAL SVARANDE: 3 699.
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